
Результаты опроса студентов 
(ФИИТ) филиала МГУ 

имени М. В. Ломоносова 

в г. Сарове



Довольны ли Вы в целом, что являетесь 
студентом филиала МГУ в г. Сарове?

75%

25%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Оправдались ли Ваши ожидания после 
поступления в филиал МГУ в г. Сарове?

75%

25%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Устраивает ли Вас в целом организация 
учебного процесса?

25%

75%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы в целом сложностью 
учебного процесса?

50%50% Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы учебным графиком в 
прошедшем учебном году?

25%

50%

25%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы учебной инфраструктурой 
филиала и уровнем технического обеспечения 

учебного процесса?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы организацией теоретических 
занятий (лекции, семинары)?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы организацией научно-
исследовательской деятельности студентов?

25%

25%

50% Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы доступностью учебной 
литературы и методических пособий?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы обеспечением и качеством 
питания (режим работы столовой, 

качество питания)?

50%50% Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы возможностью получения 
первой медицинской помощи?

25%

75%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы условиями проживания 

в общежитии?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы возможностями 
стипендиальной программы филиала?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы возможностями 
творческого самовыражения?

75%

25%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы организацией 
студенческого самоуправления?

75%

25%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы отношением к 
студентам администрации и преподавателей 

филиала?

75%

25%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Удовлетворены ли Вы отношениями в 
студенческой группе?

100%

Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет



Рекомендуете ли Вы обучение в филиале МГУ 
в г. Сарове своим друзьям или знакомым?

50%50% Да

Скорее да, чем нет

Скорее нет, чем да

Затрудняюсь ответить

Нет
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